
JAK JSME BYLI VE VRÁŽI U BEROUNA S NAŠIM FILMEM TAJEMSTVÍ TRUHLICE 
 

Janča, Jarda, já jsme měli sraz na Smíchovském nádraží, ráno za 10 min 8,00 hod. Protože jsem přijela pozdě, tak 

Janča s Járou museli jet napřed, nemohli na mne čekat, protože by organizátoři nepromítli a neohodnotili náš film, který 

byl přijat do soutěže Vrážská kamera a třeba bychom ani nedostali cenu.  Tak jsem poprvé jela sama a spletla jsem si vlak, 

který byl na odjezdu z Prahy. Místo přímo do Vráže jsem jela do Berouna s tím, že přestoupím.  Nojo, jenže vlak 

nenavazoval. Paní u pokladny v Berouně mi poradila, abych jela autobusem č. 180, že ten jede do Vráže. Když jsem to 

řekla Janče po telefonu, tak raději zorganizovala, lépe řečeno poprosila Milana Štajera, aby pro mne přijel. Bylo to dobře, 

protože bych o hodně přišla. Když jsme dorazili, promítání filmů již běželo, bylo tam hodně lidí, amatérských filmařů 

z různých měst. Třeba z Čelákovic, Kroměříže, atd.  Náš film Tajemství truhlice získal Ocenění. Byly tam i jiné filmy, třeba 

Slupka, Dětská opera, někdo byl na prvním místě, někdo na třetím místě, atd. všem lidem se to moc líbilo, porota 

hlasovala dobře, podle potlesku k oceněným filmům. Také jsme v přestávce jednomu panu porotci ukázali s Jadrou náš 

tanec.  Bylo tam také dobré občerstvení, ale hlavní bylo, že jsme měli možnost vidět filmy od jiných filmařů. Když porota 

hlásila náš film a Já s Jardou jsme šli pro jeho Ocenění, měli jsme velkou trému, že jsme tak i zapomněli pozvat mezi nás 

naší Janču, protože ona nás právě učí „dělat film“. Sama za nás to pak napravila, že poděkovala všem i za zhlédnutí našeho 

filmu. Měli jsme všichni tři z této akce radost, byl to nádherný zážitek. Ani jsme neměli čas si prohlédnout samotnou Vráž, 

akorát jsem vyfotila na památku pomník vojáka z 1. Světové války, Janča pak nás oba s Járou. Děkujme Vám z Foto a 

Videoklubu ve Vráži, že jsme mohli být s Vámi!  

Další fotografie, které jsem nafotila můžete vidět na našich stránkách http://www.videoculture.cz. 

 

Denisa Střihavková 

V Praze dne 11. 4. 2017   

 

 

 

     

 
 

 

 

http://www.videoculture.cz/

